

BULVÁR

# Teljes pompájukban várják a látogatókat a fűvészkert lótoszai

Ez a tartalom archív! A cikkben szereplő információk a megjelenés óta megváltozhattak.



Megjelent: 2016.08.05. 06:44

Szerző: SZEGEDma 

**Hétvégén immár kilencedik alkalommal ad otthont a Lótosznapok rendezvénysorozatának a Szegedi Tudományegyetem fűvészkertje.**

“Gyönyörűen virágoznak a lótoszok, valószínűleg most, a rendezvény alatt érik el a csúcsvirágzást. Amennyiben nem lesz egy olyan felhőszakadászerű eső, mint amire mostanában azért volt példa, akkor teljes pompájában terméseket, virágokat és bimbókat is láthatnak az érdeklődők” – árulta el portálunknak *Németh Anikó*, a fűvészkert igazgatója. Hozzátette, megfigyelhető, hogy a növények virágzása kissé későbbre tolódott az elmúlt évtizedekhez képest, amiben a tavat körbevevő fák játszanak szerepet, hiszen azok mára már elérték egy olyan magasságot, amivel árnyékosabban tartják a területet. A virágzást pedig késlelteti, ha a lótoszok nem kapnak nagy mennyiségű közvetlen napfényt, vagy ha a tó vize nem melegszik fel kellőképpen.

A korábbi évekhez hasonlóan a botanikus kert ritka ékessége köré szervezett fesztivál idén is felvonultatja a távol-keleti kultúra jellegzetes elemeit. A programterv szerint Japán, Kína és India színes világa is megelevenedik majd a fűvészkertben szombaton és vasárnap, a színpadi előadások mellett gasztronómiai fogások, vásár és kézműves foglalkozások is várják majd a publikumot.

FRIS



“A távolkeleti konyha nagyon érdekes ízvilággal bír, alig-alig ismert, bár most már egyre gyakrabban lehet vele találkozni Magyarországon is. Az ételkóstolók során információkat is kaphatnak a látogatók az ételek elkészítésének módjáról, a felhasznált növényekről, fűszerekről. A színpadi produkciók közül az indiai táncosok rendszerint nagyon népszerűek, hiszen a mi szemünk teljesen más ruhához van szokva, mint amiben ezek a lányok táncolnak. Teljesen másfajta mozdulatok, más hangzás jellemzi a távolkeleti kultúrát, mint a magyart. Úgy gondolom, emellett egyre nagyobb népszerűségnek örvendenek a harcművészeti bemutatók is. Nagyon felkészültek Szegeden azok az iskolák, amelyek itt képviseltetik magukat, és bizony nem gyakran láthatjuk testközelből, hogy milyen mozdulatsorokkal, milyen ütésekkel, milyen eszközökkel harcolnak ők. Ez egy vértelen harc, mégis nagyon látványos. A hangfürdőkre és a meditatív zenékre általában külön is készülnek a látogatók, néhányan polifoamokkal, matracokkal, pokrócokkal érkeznek. Számomra kellemes meglepetés mindezekén túl, hogy a teremben, ahol inkább szellemi táplálékot kínálunk, ugyancsak nagy érdeklődést mutatnak a vendégeink, rendre megtöltik a helyiséget. Önmagában a kert ilyenkor nagyon sokféle színbe öltözik, miközben a bazarhangulat is uralkodó. Szerintem látványnak a gyönyörű lótoszok mellett ez sem elhanyagolható” – összegezte érdeklődésünkre Németh Anikó a Lótosznapok legpopulárisabb programjait.

A rendezvények teljes lajstroma a kétnapos fesztivál [honlapján](#) böngészhető.



**Szegedma Hírportál**  
kb. 2 éve



Japán, Kína és India színes világa is megelevenedik majd a fűvészkertben szombaton és vasárnap.  
KLIKK: <http://szegedma.hu/?p=654115>



Teljes pompájukban várják a látogatókat a fűvészkert lótoszai  
Hétfőgőn immár kilencedik alkalommal ad otthont a Lótosznapok rendezvénysoro...  
SZEGEDMA.HU

👍 27
💬 Hozzászólók
➡️ 7


## Kommentek

0 hozzászólás

Rendezés: Legújabb ↕



Hozzászólás írása...

 Facebook Hozzászólások modul

**HASONLÓ TÉMÁK:** #SZEGED #FÜVÉSZKERT #INDIAI LÓTUSZ #LÓTUSZ NAPOK #SZTE FÜVÉSZKERT #LÓTUSZ